

admin

21 Μαΐου 2021



Πιστή στις δεσμεύσεις της η Ellinair, ενέταξε στο χειμερινό της πτητικό πρόγραμμα τρεις πτήσεις την εβδομάδα από Αθήνα για Ρόδο. Παράλληλα διατηρεί σε εβδομαδιαία βάση δύο πτήσεις στη γραμμή Θεσσαλονίκη-Ρόδος, όπως ανακοινώθηκε κατά την παρουσίαση του χειμερινού προγράμματος στα εγκαίνια της νέας βάσης της στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στην Αθήνα την Δευτέρα 29 Οκτωβρίου.

Η εξέλιξη αυτή αποτελεί το επιστέγασμα της άριστης συνεργασίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με την αεροπορική εταιρεία και της σχέσης εμπιστοσύνης που έχει αναπτυχθεί. Το θέμα της επέκτασης του χειμερινού προγράμματος της εταιρείας στη Ρόδο είχε τεθεί και κατά τη συνάντηση που είχαν στην Αθήνα ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, κ. Γιώργος Χατζημάρκος και η Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Αθλητισμού & Πολιτισμού κα Μαριέτα Παπαβασιλείου με τον κ. Μπόρις Μουζενίδη, ιδρυτή και πρόεδρο του τουριστικού Ομίλου Μουζενίδη, αμέσως μετά την έναρξη των απευθείας πτήσεων από Αθήνα για Ρόδο στις 4 Μαΐου 2018 (με διάρκεια έως και την 1η Οκτωβρίου).

Όλο αυτό το διάστημα υπήρξε στενή συνεργασία ανάμεσα στην Διεύθυνση Τουρισμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, υπό την εποπτεία της Αντιπεριφερειάρχη, Μ. Παπαβασιλείου και των στελεχών του εμπορικού τμήματος της αεροπορικής εταιρείας, προκειμένου να αποτυπωθεί και να συμφωνηθεί το κοινό σχέδιο δράσης στις τουριστικές αγορές.

Ως εκ τούτου, η ΠΝΑΙ σε συνεργασία με τον όμιλο Μουζενίδη προχώρησε σε συμφωνία η οποία περιλαμβάνει την προβολή των Κυκλάδων και των Δωδεκανήσων στο inflight περιοδικό της Ellinair, Anemos, **από το Νοέμβριο του 2018 έως τον Απρίλιο του 2019**. Παράλληλα, όλο αυτό το χρονικό διάστημα ο προορισμοί της ΠΝΑΙ θα προβάλλονται τόσο στο επίσημο site της αεροπορικής εταιρείας, όσο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Ellinair.

θα πρέπει να τονιστεί ότι ήδη ολοκληρώθηκε με επιτυχία πρώτο σκέλος της συνεργασίας της ΠΝΑΙ με τον όμιλο Mouzenidis για την προβολή της Ρόδου τους μήνες Σεπτέμβριο και Οκτώβριο στα επίσημα μέσα κοινωνικής δικτύωσης στη Ρωσία. Η προβολή επεκτεινόταν και στα πιο δημοφιλή τουριστικά site της Ρωσίας που ανήκουν στο δίκτυο συνεργατών του εν λόγω ομίλου και το δημιουργικό περιεχόμενο διαμορφώθηκε μεταξύ άλλων από bloggers με μεγάλη απήχηση και επιρροή στο κοινό της Ρωσίας.

Η Αντιπεριφερειάρχης, **Μαριέτα Παπαβασιλείου**, δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι από την απόφαση της *Ellinair* να επεκτείνει την παρουσία της στη Ρόδο κατά τη χειμερινή περίοδο, συμβάλλοντας έτσι στην καλύτερη εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού, στην βελτίωση της προσβασιμότητας στα νησιά μας. Έχουμε μία άψογη συνεργασία με την εταιρεία που με την παρουσία της στο Νότιο Αιγαίο, αποτελεί πλέον στρατηγικό μας σύμμαχο.

Και αυτή είναι μόνο η αρχή μιας μεγάλης προσπάθειας για την ενίσχυση των αεροπορικών συνδέσεων των νησιών με προορισμούς του εσωτερικού και με όλο τον κόσμο. Οι αερομεταφορές είναι αλληλένδετες με την τουριστική ανάπτυξη και ευημερία των νησιών και δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα αυτό».